ALGEBRA I Ejercicios resueltos en clase. Curso 2014/15

NOMBRE, APELLIDOS Y DNI:

INSTRUCCIONES: Entregar UNICAMENTE esta hoja. IMPORTANTE: Se prohibe el uso de calcu-
ladoras, libros, apuntes, teléfonos moviles, etcetera. Las respuestas deben justificarse adecuadamente.
Incluir todos los pasos. Simplificar todo lo posible. SUGERENCIA: Mirar las dos caras de esta hoja.
INFORMACION: Cada problema vale 5 puntos.

I) Usando e = cosz + isenz, donde = es un numero real, demostrar que cosz = (" + e *)/2 y
senz = (e — ™) /(24).
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III) Resolver el sistema (¢ + 1)z + (2 — i)w = =31, (26 + 1)z + (3 4+ 3)w = 2 + 2i.
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ALGEBRA I Ejercicios resueltos en clase. Curso 2014/15

NOMBRE, APELLIDOS Y DNI:

INSTRUCCIONES: Entregar UNICAMENTE esta hoja. IMPORTANTE: Se prohibe el uso de calcu-
ladoras, libros, apuntes, teléfonos moviles, etcetera. Las respuestas deben justificarse adecuadamente.
Incluir todos los pasos. Simplificar todo lo posible. SUGERENCIA: Mirar las dos caras de esta hoja.
INFORMACION: Cada problema vale 5 puntos.

I) Usar la férmula de De Moivre para deducir la férmula del coseno del dngulo triple.
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II) Hallar cos(n/12) calculando la rafz de ¢/6, (67 FL t+ W 12 "

B R S

—— " ) L i P‘L
- \ Z T e g E Y . .S 3 CLL«« EO} / 2a 2~ by B
5 L. ar-br2adt = R
\{’}M T . o 5 -2 ftrji; fif
= ‘ 2 !71 g}- J. - L{-;- j.?) b: Tt
| fudd \ - = / -7 5 / 'Z
a. < -J’e‘ / (! yy ) > | l T
e f _
" - = =1 T !
kS - ('-; - “’_\'__w_ﬂ:.f““”" — g S -u--'"“ { | __f_, 1
b = i ‘j_-,-'-' / m Ll Z - (/’:34 é, ‘t Z ‘/:5 j (‘ l



ITT) Resolver la ecuacién x? = 222 4+ 10 = 0 en el cuerpo de los niimeros complejos.
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